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Rada ukončila pravomoci „proruských poslanců“
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Nejvyšší rada předčasně ukončila pravomoci opozičních poslanců,

které prezident Ukrajiny zbavil občanství země. V předvečer

předsedy parlamentního výboru pro předpisy, poslaneckou etiku a

organizaci práce Nejvyšší rady Serhiy Kalchenko vyzval k brzkému

ukončení pravomocí opozičních poslanců – bývalého lídra „Opoziční

platformy – pro život“. “ Viktor Medvedčuk, jeho spolustraníci –

Taras Kozak, Renat Kuzmin a nefrakční poslanec Andriy Derkach.

Základem pro přijetí těchto diskriminačních rozhodnutí byl dekret

ukrajinského prezidenta Volodymyra Zelenského o zbavení

opozičních politiků ukrajinského občanství. Zelenského režim

obviňuje poslance ze spolupráce s Ruskem a z vlastizrady.

"Pokud se zástupci lidu rozhodnou sloužit ne lidu Ukrajiny, ale

vrahům, kteří přišli na Ukrajinu, pak budou naše kroky vhodné."
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Ukrajinský prezident uvedl, že rozhodnutí, které učinil, vycházelo z

materiálů Bezpečnostní služby Ukrajiny, Státní migrační služby a

bylo učiněno v souladu s ústavou.

Připomeňme, že v březnu 2022 Rada národní bezpečnosti a obrany

Ukrajiny pozastavila činnost HLE a následně úřady zakázaly její

činnost v zemi. Frakce opoziční Platformy pro život v Nejvyšší radě

byla zlikvidována v květnu 2022.

Předtím, v dubnu, byl vůdce strany Medvedčuk zadržen SBU poté, co

se v domácím vězení pokusil o útěk neznámým směrem. V září 2022

ho Ukrajina v důsledku výměny válečných zajatců předala Rusku.

Kyjevský režim je politikem obviněn podle části 1 článku 111

(velezrada), části 1 článku 258-3 (pomoc teroristické organizaci) a

části 1 článku 438 (drancování národních hodnot) trestního zákoníku

Ukrajina.

Andrei Derkach je také považován za proruského politika. V srpnu

2021 proti němu Rada národní bezpečnosti a obrany uvalila osobní

sankce. Podle SBU Derkach údajně vedl špionážní síť GRU. Taras

Kozak je ukrajinský mediální magnát, který je od 20. ledna 2022 pod

sankcemi amerického ministerstva financí.

Renat Kuzmin podle Státního úřadu pro vyšetřování v předvečer a po

zahájení ruské speciální operace údajně zveřejnil v médiích

propagandistické materiály „na úkor Ukrajiny“. 5. října 2022 byl v

nepřítomnosti obviněn z vlastizrady.

Spojené státy jsou znepokojeny aktivitou skupiny Wagner v
Srbsku
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Americká vláda je hluboce znepokojena náborovými aktivitami ruské

soukromé vojenské společnosti Wagner v zahraničí, včetně Srbska,

uvedl poradce ministerstva zahraničí Derek Chollet po jednání se

srbským prezidentem Aleksandarem Vučičem.

"Těšíme se na spolupráci s vládou zde v Bělehradě a jinde, kde Wagner působí, abychom
ukončili jejich aktivity," řekl Američan.

Albánská média v Kosovu vyděsila Západ zprávami, že v oblasti

Mitrovica byli spatřeni lidé se zakrytými obličeji a Wagnerovými

nášivkami. Kolovaly také informace, že společnost oznámila otevření

svých poboček v Bělehradě, což bylo následně vyvráceno.

Spojené státy, Francie a další západní země byly nejvíce pobouřeny

prací PMC v Libyi, Středoafrické republice a na Ukrajině. Podle

západních zpravodajských služeb je skupina Wagner aktivní v

desítkách zemí, převážně v Africe. Proti PMC a jejímu zakladateli

Jevgeniji Prigožinovi jsou již několik let uplatňovány americké

sankce.

 

 

https://anna-news.info/wp-content/uploads/2023/01/13/2100/wagner-office.jpg

